

大容量聚合物PACK产线项目正式开工

生物园区先进制造业翻开崭新篇章

本报讯(实习记者 李静)“大容量聚合物PACK柔性薄膜生产基地和储能电池干电极生产项目,代表了新能源领域的高端技术和前沿技术,随着项目的推进,将为绘就园区先进制造业蓝图提供有力的支撑……”3月30日,青海隆鼎新能源科技有限公司、世壹新能源科技(青海)有限公司大容量聚合物PACK产线项目在西宁经济技术开发区生物科技产业园区开工建设,这标志着生物园区以高端装备制造为核心的先进制造业翻开了崭新的篇章。

记者了解到,此次开工的大容量聚合物PACK产线装备制造项目,总投资32亿元,一期投资8亿元,建设具备国际先进水平的生产线,通过智能化制造、智慧化管理,打造全新智能绿色工厂,实现“青海装备、装备青海”。

近年来,生物园区紧紧抓住产业“四地”发展契机,积极融入“一个创新基地、三个中心城市”建设,立足园区“2+1”主导产业定位,聚力打造生态文明高地上的新型现代科创园区,按照“走在前作表率”的工作要求,进一步加大招商引资力度,拓宽招商引资渠道,积极引进先进制造业相关业态。

下一步,园区将继续聚焦高质量发展主责主业,践行“干部要干、思路要清、律己要严”的要求,走在前作表率,大力发展新型工业化,加快形成新质生产力,全力推进装备制造产业高端化、智能化、绿色化,推动新材料、新能源装备制造开发应用,探索出一条具有行业区域特色的智能转型升级路径,打造装备制造产业高质量发展集聚区,培育先进制造业千亿级产业集群。

我市开展建筑工地扬尘管控专项督查

本报讯(实习记者 李静)春季到来,春意萌生,沙尘天气开始“上线”。为进一步加大春季全市大气污染防治工作,切实强化建筑工地扬尘管控,落实《关于做好沙尘天气应急临时管控工作的通知》,市生态环境局协同大气精准管控技术团队成立专项小组,对我市建筑工地“十个100%”扬尘管控措施落实情况进行督查检查。

据悉,此次排查工作从狠抓关键环节方面入手,对主城区20家建筑施工工地开展突击检查,对发现的问题根据属地化管理原则,现场要求责任单位立行立改,严格落实不间断洒水、喷雾作业,切实落实施工方主体责任。同时,市生态环境局在沙尘过境期间积极统筹各地区、各相关管理部门提前启动预警,增加主次干道洒水和雾炮循环作业频次,确保“人歇车不歇”,最大程度减少了本地二次扬尘颗粒物的累积,减轻本轮沙尘天气对广大市民正常生活带来的影响,为今年后续大气环境质量稳定打下坚实基础。

下一步,市生态环境局将持续密切关注气象变化,持续发挥全市大气污染防治牵头抓总的作用,坚持从严、从紧、从细、从实落实各项工作要求,组织加大日常巡查力度,不断优化协调联动机制,做到“点点都不漏、面面都过关”,全面推进我市大气污染防治精细化管控工作。

西宁市安全隐患举报受理情况日报

3月29日,西宁市共收到安全隐患举报52件,其中12345政务服务便民热线接收举报46件,西宁市应急管理局接收举报2件,西宁市消防救援支队接收举报4件。举报件主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设、餐饮等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:
服务热线举报投诉电话: 0971-12345
安全生产举报投诉电话: 0971-8230155
消防安全举报投诉电话: 0971-6333599



全省医保政策集中宣传月活动启动

本报讯(记者 刘瑜)3月29日,全省医保政策集中宣传月活动启动仪式在海南州共和县举行。

全省医保政策集中宣传月活动以“基金监管同参与,守好群众‘救命钱’”为主题。启动仪式上,通过文艺演出、悬挂横幅、设置咨询台、发放宣传资料、一对一解答和开展义诊等群众喜闻乐见的形式,为现场群众详细讲解医保基金监管法律法规、欺诈骗保常见行为及举报监督渠道、医保电子凭证、异地

就医备案等内容,活动同步在抖音、微信公众号等平台直播,不断延伸宣传触角,提高群众对医保政策的知晓度、认同度、参与度。

全省各级医保部门将以医保政策集中宣传月活动为契机,把宣传工作融入医保事业改革、健康青海建设的大局中去思考、去谋划、去推进,坚持政策发布、服务优化和宣传解读同步进行,站在服务对象的角度,用群众听得懂的语言,依托“视、声、文、网”等平台,全方

位多角度宣传医保政策及惠民成效,不断提升参保群众对医保的获得感、幸福感、安全感。积极主动与宣传部汇报衔接及各类媒体沟通协调,整合宣传资源,创新宣传方式,通过举行新闻发布会、接受媒体采访、组织专题活动等举措,解读医保政策,扩大宣传效果。坚持上下联动、协作配合,深挖提炼亮点特色,及时总结推广经验,实现以点带面、点面结合的宣传效果,引导社会各界共同关心和支持医保工作。

“一学三促”暖民心 真帮实扶助振兴

本报讯(记者 悠然)为广泛深入宣传中央和省委书记文件精神,推动“一学三促”活动扎实开展,西宁监狱与驻村工作队通过召开动员部署会、发放宣传册、与村民拉家常等形式开展集中宣传交流活动,持续扩大政策宣讲覆盖面,切实促进宣讲成果转化。

西宁监狱党委把“一学三促”活动作为重要政治任务来抓,坚决扛起政治责任,通过党委会前学习和党委理论学习中心组集中学习,对中央和省委书记文件精神先学一步、悟深一层,结合实际统筹部署。政治处及时召开协调部署会,明确工作任

务,压实工作责任,第一时间成立宣讲队,与驻村工作队协调配合,积极组织党员干部参加中央和省委书记文件精神宣讲活动,让党的“三农”政策家喻户晓。宣讲队以“集中+入户+线上”的“三位一体”模式,创新宣讲方式。结合党的二十大精神、中央和省委书记文件精神,入户发放300余册宣传材料,受众1000余人次;用方言土语和小故事开展双语集中宣讲,将“文件语”转化为群众易懂的“大白话”,用“乡音”传递“党音”,把文件政策讲透彻讲明白。同时,结合帮扶村当

前春耕备播情况,为村民送去8吨化肥,提高群众春耕生产积极性。驻村工作队联合村“两委”入户走访,给村民“面对面”宣讲、与群众“心贴心”交流,倾听群众“疑心题”,聚焦问题讲政策。同时,全面调研摸排基础设施建设、人居环境整治、群众收入等情况,做到各类问题早发现、早报告、早处置。

一学三促
万名干部下乡

我市加快推进社会组织工会建设创新发展

本报讯(记者 晴空)3月29日,记者从西宁市总工会了解到,截至2023年底,全市共摸排564家社会组织信息,市总工会通过系统谋划、创新举措、服务跟进等方式,在具备建会条件的275家中,成功建会174家,建会率达到63.27%,并相继成立西宁市首家创业孵化基地楼宇工会联合会、城北区社会组织孵化中心楼宇工会联合会等,有力有序推进全市社会组织建会。

市总工会坚持“党建带动工建、工建服务党建”工作机制,与教育、卫生、民政局工会等业务主管部门加强联系合作,共同开展摸底排查,全面掌握社会组织的数量分布、运营状态、职工人数和工会组建等情况,为社会组织建会人

会奠定基础。

依托工会宣传主阵地及主流媒体、网络,采取公众号推送、文艺宣讲、答疑解惑等宣讲形式,多渠道、全方位宣传社会组织建会的意义、会员的权利义务,进一步增强工会组织的吸引力,为建会工会工作营造浓厚氛围,引领社会组织职工从“要我入会”转变为“我要入会”。

聚焦民办医院、学校、幼儿园,集中力量攻坚,抓大带小、以点带面,对符合条件的推动单独建立工会组织;对不具备条件的通过区域“兜底建”的方式,指导其在街区、园区、楼宇等区域工会入会;加强与行业主管部门的密切协作,把行业工会联合会建设作为发展社会组织职工入会的重要载体。

深入实地调研,掌握现状,制发《西宁市企业、社会组织及事业单位职工(代表)大会工作操作规程》,指导已建会的社会组织建立健全会员(代表)大会、民主选举等内部运行制度机制,强化工会干部业务理论学习,提升工会工作实践能力,指导社会组织工会规范运行,切实提高工会工作的针对性和实效性。

统筹用好各类资源手段,把工会组织“春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖”的品牌服务叫响做实,为社会组织职工发放体检卡、阅读卡和入会大礼包等,让职工享受更多普惠“暖新”服务,切身感受到工会组织“娘家人”的温暖,有效提升社会组织职工的获得感、幸福感、安全感。

76个“就近办”服务网点可办13项社保事项

本报讯(记者 刘瑜)记者从市社保局获悉,我市在持续提升社保业务线上线下服务的基础上,充分利用合作银行网点资源深入实施“布点”行动计划,把“社保窗口”延伸到群众家门口,进一步提高经办便捷度,提升办事体验感。目前,全市首批76个“就近办”服务网点已全面承接13项社保高频服务事项,办理各类事项1200余笔,服务群众960余人,以社保经办服务为主体、银行合作网点为补充的“一干多支”网点化服务格局基本形成。

市社保局在全市76个服务网点中优

选5家地理位置优越、人员密度较大、硬件设施完备、网络环境优良的服务网点作为社保“就近办”服务示范网点,持续加大系统、业务、培训支持,以点带面辐射引领其他服务网点,全力提高社保公共服务均等化水平。市本级信息部门联合县区社保经办机构逐一深入各服务网点,指导设立社保“就近办”示范柜台,确保标识醒目、柜台规范、网络畅通。立足业务办得通、办得好,点对点开展业务培训,讲清社保政策、明确政策依据、统一办理流程,确保13项社保高频业务全城无差别办理,以“点上开花”促“面上出彩”。

精准把握新时代社保经办智能化、便利化服务需求,通过实地走访、召开“社银”联席会、点对点联系等调研方式,多渠道收集参保群众诉求,多角度研判合作银行承接能力,在扎实开展13项高频业务就近办的基础上,审慎提出就近办服务网点由76家向近百家增扩,服务内容由待遇领取资格认证、社保卡申领向灵活就业人员参保、一次性丧葬费申领等更多量大面广低风险的业务延伸的扩围目标,详细制定各阶段工作措施,周密组织落实,全程跟踪反馈,高标准推动“就近办”服务“沉”得下去,办得通畅。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

3月29日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求833件次,网民留言69件(西宁12345微信公众号54件、市长信箱9件、青海12345政务服务网站4件),直接办理403件,转交责任单位办理430件,回访量281件。

热点问题:

1. 物业服务54件,无集中反映地址,

12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 交通秩序51件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系西宁市公安局交通警察支队核实处理。

3. 市容环境33件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注